
Το Κράτος δίωξε την Χ.Α., ο
Αντιφασισμός την καταδίκασε
του Νίκου Μαρκετάκη

Κάνει τρομερή -και μάλιστα αλγεινή- εντύπωση ότι τόσοι πολλοί
άνθρωποι από τη μπάντα του αντιφασισμού δεν εννοούν ότι και
μόνο η καταδίκη της ηγεσίας της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής
οργάνωσης είναι από μόνη της μια κοσμογονία. Αποδεικνύουν ότι
δεν έχουν επίγνωση σε τι τόπο ζουν, ποιος και πόσο πραγματικά
κάνει κουμάντο.

Παρά την ορθή πλην αυτονόητη επιφύλαξή τους σχετικά με το
ποιόν  της  αστικής  δικαιοσύνης  προ  της  ιστορικής  αυτής
απόφασης, η αδυναμία τους να εκτιμήσουν πόσο σπουδαία είναι
αυτή για εμάς και το ρίξιμο στην ψιλικατζίδικη ποινολογία
αμέσως μετά την ανακοίνωσή της, καθιστούν τη στάση τους μια
ιδιοσυγκρασιακή κλάψα και όχι μια πραγματιστική οπτική. Κατ’
αρχήν, όλος ο κόσμος της πολιτικής από τα κάτω γνωρίζει -
βιωματικά κιόλας- τι εστί αστική δικαιοσύνη, και συνιστούσε
ούτως  ή  άλλως  αριστερίστικη  κουτοπονηριά  ο  ισχυρισμός
ορισμένων ότι γνωρίζουν κάτι παραπάνω επειδή επιφυλάσσονται
πιο  φωναχτά  από  τους  υπόλοιπους.  Το  ότι  συνεχίζουν  και
κλαψουρίζουν μετά από την απόφαση της Τετάρτης, δηλώνει μονάχα
το  μικροαστικό  ντεφετισμό  τους  κι  όχι  μια  ανεπτυγμένη
συνείδηση  του  πώς  λειτουργεί  το  σύστημα.

Τι,  λοιπόν,  πραγματικά  συνέβη  και  γιατί  αυτό  είναι  κάτι
μοναδικό;  Τμήμα  (όπως  λέμε  division)  του  βαθέος  κράτους
(Δικαιοσύνη) δίωξε ένα άλλο τμήμα του (Χ.Α.) για λογαριασμό
ενός  άλλου  (Ακροδεξιά).  Όμως  η  καταδίκη  αυτή,  ύστερα  από
χρόνια  που  οργανωτικά  η  ΧΑ  είναι  πλέον  επί  της  ουσίας
παρελθόν,  συνιστά  μια  Παιδοκτονία,  η  οποία  θα  πρέπει  να
πιστωθεί στον κόσμο του Αντιφασισμού. Αυτά τα πράγματα δεν
γίνονται σε μιλιταριστικά κράτη όπως η Ελλάδα, η οποία έχει
δομηθεί θεσμικά για να εξασφαλιστεί το αδιατάραχτο γκουβέρνο
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των νικητών ενός εμφυλίου, μάλιστα με νωπό ακόμα για το βαθύ
κράτος το 2008 και το 2011.

Η καταδίκη της ηγεσίας της ΧΑ ως εγκληματικής οργάνωσης είναι
από αυτά που δεν γίνονται, και δεν έχει πλέον την παραμικρή
σημασία  αν  αυτό  μεταφραστεί  σε  μεγάλες  ή  μικρές  ποινές
φυλάκισης. Είναι σαν να λέμε ότι ένα πρωί το ελληνικό κράτος
καταργεί τις διατάξεις της ιθαγένειας που διέπονται από το
δίκαιο του αίματος ή τα βρίσκει με την Τουρκία στο Αιγαίο ή
χωρίζεται από την Εκκλησία. (Το πιάσατε το υπονοούμενο, έτσι;
Αυτά που πρόχειρα παρατίθενται ως παράδειγμα του τι δεν μπορεί
να γίνει στην Ελλάδα διότι αφορούν την καρδιά της αναπαραγωγής
του βαθέος κράτους, είναι όλως τυχαίως αυτά που η αριστερή
διακυβέρνηση δεν έκανε κι ας θεωρούνταν πρώτης προτεραιότητας
απαιτούμενες  μεταρρυθμίσεις  από  τους  αριστερούς  ψηφοφόρους
της).

Εδώ κάπου οφείλουμε μια παραδοχή. Τι προηγήθηκε της καταδίκης
των  Ναζί;  Η  δίωξή  τους  από  το  βαθύ  κράτος.  Και  τί  όμως
προηγήθηκε αυτής; Το ότι η εκλογική τους εκτίναξη απεκάλυψε
πως επρόκειτο όντως για ναζί. Όχι σε μας προφανώς, αλλά στους
υπόλοιπους του βαθέος κράτους. Και τι σημαίνει Ναζί; Σημαίνει
ότι  στο  6%  δέρνουν  τους  εκπρόσωπους  της  κυβέρνησης  στο
χουντομνημόσυνο του Μελιγαλά -όπου για πρώτη φορά επί Σαμαρά
στάλθηκαν  τέτοιοι,  με  τιμές  και  ταρατατζούμ-  και  ότι
τραμπουκίζουν μεγαλοϋπουργό του Σαμαρά εντός του κοινοβουλίου
(τον Δένδια). Σημαίνει ότι στο 12% θα δέρνουν τον ίδιο τον
Σαμαρά μέσα στη βουλή. Και ότι ως αξιωματική αντιπολίτευση θα
ελέγχουν πλήρως την Αστυνομία και μερικώς τον Στρατό. Και
μετά…  τέλος.  Τέρμα  τα  δίφραγκα.  Εμείς  στη  Σουηδία,  στη
Μακρόνησο και στο χώμα, και οι Σαμαράδες και οι Δένδιες σε
κατ’ οίκον περιορισμό.

Αυτό έφερε τη δίωξή τους, και η δολοφονία Φύσσα ήταν η αφορμή.
Η δίωξή τους έφερε τη διάλυση ουσιαστικά της ΧΑ. Η καταδίκη
τους  όμως  ήταν  δική  μας  δουλειά.  Γενικώς  μιλώντας,  διότι
προφανώς κάποιοι/ες μόχθησαν ιδιαιτέρως για να καταλήξουμε σε
αυτήν, έξω στους δρόμους και μέσα στο δικαστήριο. Δεν ήθελε



κανείς Σαμαράς ή δικαστής να προχωρήσει στην καταδίκη, πόσο
μάλλον υπό την ασφυκτική πίεση τη δική μας. Αυτό είναι και το
λεπτό σημείο.

Για αυτό το λόγο ήταν τεράστιας ιστορικής σημασίας το πλήθος
των δεκάδων χιλιάδων έξω από τα δικαστήρια εκείνη την ημέρα. Η
σημασία του έγκειται στην πρόσληψη της απόφασης. Ο εθνικός
κορμός είχε αποδεχτεί την αναγκαιότητα της Παιδοκτονίας, αλλά
η μεγαλειώδης παρουσία μας εκεί χάλασε τη σούπα. Είναι άλλο να
καταδικαστούν οι Ναζί επειδή το θέλει ο Σαμαράς, και άλλο
επειδή το απαιτεί ο «εχθρός λαός», ήτοι ο εσωτερικός εχθρός.
Από αυτό πηγάζει η κεκαλυμμένη λύσσα των Πορτοσάλτηδων στα
κανάλια. Θυμηθείτε την αφόρητη δυσφορία τους για το πλήθος έξω
από το δικαστήριο, τις απεγνωσμένες τους εκκλήσεις περί μη
πολιτικοποίησης μιας ποινικής κατά τ’ άλλα δίκης.

Η πρόσληψη τελικά της απόφασης περί εγκληματικής οργάνωσης
είναι το μεγάλο επίδικο, πολύ μεγαλύτερο κι από το πού θα
κάτσει η μπίλια όσον αφορά τις ποινές. Το βαθύ κράτος (βλ. ο
εγχώριος μιλιταρισμός) προσπαθεί να εμφανιστεί είτε ως Κράτος
Δικαίου (Ελληνική Δικαιοσύνη) είτε ως Τείχος της Δημοκρατίας
(το Πολιτικό Σύστημα, γενικώς) που βάζει τα πράγματα στη θέση
τους: οι Εγκληματίες στη Φυλακή. Ο κόσμος της αντίστασης και
του αγώνα οφείλει να προσλάβει και να επικοινωνήσει το ότι
στον συνεχή του πόλεμο ενάντια στον εκφασισμό, μία μάχη ήταν
να μπουν οι Ναζί στη Φυλακή, όχι οι εγκληματίες γενικώς και
αορίστως. Και η μάχη αυτή κερδήθηκε, ανεξαρτήτως ποινών. Σας
κερδίσαμε -ναι- και τώρα πάμε γι’ άλλα, ο πόλεμος συνεχίζεται
αφού.

ΥΓ.1:  Άλλωστε δεν μας συμφέρει η ποινολογία. Κάθε τι που θα
μπορούσε να αλλάξει επί το αυστηρότερο στον Ποινικό Κώδικα
έτσι ώστε να καταλογιστούν βαρύτερες ποινές στους ήδη ενόχους
χρυσαυγίτες,  θα  επιβαρύνει  και  άλλους,  ποινικούς  και
πολιτικούς κρατουμένους ή υπόδικους. Δεν είναι δουλειά μας
αυτή. Εμείς θέλουμε τους Ναζί στη φυλακή επειδή είναι Ναζί,
και αυτό είναι πολιτική στάση όχι δικαϊκή.



ΥΓ.2:  Παρεμπιπτόντως, πού είναι ο Μητσοτάκης; Προσέξατε ότι
αυτές τις μέρες ο Μητσοτάκης δεν υπήρχε ως πρωθυπουργός, ούτε
καν ως φάμπιουλους αστήρ που διακοπάρει μετά της ακόμα πιο
φάμπιουλους  συζύγου  του;  Δεν  υπήρχε  διότι  μαινόταν  μια
κεντρικότατη μάχη, η πρόσληψη της καταδίκης, και κατά την
οποίαν ο αρχηγός του ενός στρατοπέδου δεν ήταν ο Μητσοτάκης,
αλλά ο Σαμαράς. Εδώ βέβαια μπορούμε και να γελάσουμε λιγάκι
που το βαθύ κράτος έχει για μπροστινό του μια τέτοια φαιδρή
προσωπικότητα,  όταν  κάποτε  είχε  βασιλείς,  Παπάγους  και
εθνάρχες τύπου Καραμανλή. Πάντως για αυτό και μιλάμε τόσο πολύ
για τον Σαμαρά. Αυτόν έχουνε για αρχηγό οι μιλιταριστές που
ελέγχουν Ένοπλες Δυνάμεις, Αστυνομία, Δικαιοσύνη, Διπλωματικό
Σώμα και Εκκλησία∙ τον σκληρό πυρήνα του Κράτους, το Βαθύ
Κράτος. Και αυτό είναι που ηττήθηκε με την συγκέντρωση των
60.000 αντιφασιστών εκείνο το πρωινό έξω από το δικαστήριο που
καταδίκασε τους Ναζί.


